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e Toate subiectele sunt obligatorii.
e Seacorda 10 puncte din oficiu.

e Timpul de lucru efectiv este de 2 ore

SUBIECTUL | (30 de puncte)
fncercuie.ste litera corespunzdtoare raspunsului corect.

5p

1. Suma divizorilor naturali ai numarului 21 este egala cu:
a) 10
b) 32
c) 33
d) 22

5p

2. Daca %:g, atunci a-b—7-9 este egal cu:

a) 18
b) 9
c)0
d)8

5p

3. Suma numerelor ntregi din intervalul 1 = [—\/5,6) este egala cu:

a) 12
b) 15
c)21
d) 18

5p

4. Dupa o ieftinire de pret cu 10% , pretul unei tablete a devenit 900 lei. Tnainte de ieftinirea
de pret, tableta costa:

a) 1200 lei
b) 800 lei
¢) 1000 lei
d) 990 lei
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5p | 5. Patru elevi, Andrei, Bianca, Carla si Dan calculeaza media geometricd a numerelor
a=36 sib= 26 si obtin rezultatele inregistrate in tabelul urmator.
Andrei Bianca Carla Dan
66 NG 12 6
Dintre cei patru elevi, cel care a obtinut rezultatul corect este:
a) Andrei
b) Bianca
c) Carla
d) Dan
5p | 6. Laun test de matematica, notele obtinute de elevii unei clase sunt prezentate Tn tabelul de

mai jos.

Nota 3 4 5 6 7 8 9 10
Numar elevi 0 2 3 7 7 3 4 2

Cristi afirma:”Numai sase elevi au obtinut la acest test note cel putin egale cu 8.”

Afirmatia lui Cristi este:

a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL al Il-lea
fncercuiegte litera corespunzatoare raspunsului corect .

Aate.info.ro

profu’ de mate (30 de puncte)

5p | 1. Punctele A, B, C, D sunt coliniare, in aceasta ordine, astfel incat AB=6 cm, BC=9 cm, iar
AB =CD. Punctele M si N sunt este mijloacele segmentelor AB, respectiv CD.
Lungimea segmentului MN este egala cu:
a)15cm
b) 12 cm A M B C N D
c) 10,50 cm e o
d) 21cm

5p | 2.1In figura alaturati, < AOB este ascutit, OBLOC si OD_LOA.
Daca masura <xXAOB = 36°,atunci masura <«<COD este egala cu:
a) 72°
b) 164°
c) 108°
d) 144°

5p |[3.In figura alaturata MeAB , NeAC, MN || BC. Daca AB=12 cm,

AM=8 cm, MN=6 cm, atunci lungimea lui BC este egala cu:

a) 7,5 cm
b) 8 cm
c)9cm

d) 10 cm
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5p

4. In figura alaturata patrulaterul ABCD este Inscris n D
cercul C(O, R) . Masurile «<BDC =56°si «xDCB =64°.
Masura <DAC este egala cu:

a) 70°
b) 60° A
c) 50°
d) 40°

5p

5. In figura alaturati este reprezentat paralelogramul ABCD.

Daca BD L AD, AD=5 cm si BD=12 cm, atunci

perimetrul paralelogramului ABCD este egal cu: b C
a)36cm
b) 38cm
c) 48cm B
d) 50cm

5p

6. In figura alaturati este reprezentat tetraedrul regulat DABC. D
Daca AB=6 cm, atunci aria triunghiului DBC este egala cu:

a) 6+/3 cm?
b) 9+/3 cm?
c) 124/3 cm? A o

d) 36 cm? .
Eﬁate.mfo.ro ;

2

SUBIECTUL al Ill-lea X profu’ de mate
Scrie rezolvirile complete. (30 de puncte)

5p

. < e a2 g " .
1. Diana rezolva intr-o saptamana s din numarul problemelor propuse pentru pregatirea unui

. c e A 2 A e e
concurs, in a doua saptdmana 3 din rest, iar 1n a treia saptdmana ultimele 50 de probleme.

(2p) a) Este adevidrat ca in primele doud saptamani Diana a rezolvat 80% din numarul
problemelor propuse pentru pregétirea concursului? Justifica raspunsul!

(3p) b) Cate probleme are de rezolvat Diana pentru pregatirea concursului?
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5p

2. Fie numerele x:\/f—l,5~\/1+%+ %? si y=+12-+8.

(2p) a)Aratica x= 2J3+242.

. . o . X
(3p) b) Determind numerele naturale n cu proprietatea ca numarul

n+2

6
este natural.
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. - 1 5 3
(2p) a) Fie numerele a = V2443, b=1++/6 si multimea | =<X e R/_E <X< [ Arata
ci (a?-b?+1)" el.
(3p) b) Se considera expresia E(x) = (x+8)° +(x+8)(2x-10)+(x~5)" —(2x+3)(2x~5),
unde x € R. Demonstreaza ca E(n) este divizibil cu 8, pentru orice ne N,
S5p | 4. In figura aldturata ABCD este un patrat cu latura de 6 cm

si DOE este un triunghi echilateral.

(2p) @) Arata ca aria triunghiului DOE este % cm?.

(3p) b) Determina lungimea segmentului BE.
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5. In figura alaturati ABC este un triunghi ascutitunghic, H ortocentrul siu,
CD 1L BC,DC = AH si M mijlocul lui BD:
(2p) a) Arata ca AHDC este paralelogram si
£HDC = xXHBC..

A

(3p) b) Arata ca triunghiul HMC este isoscel.
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5p

6. In figura alaturata este desenati o piramida patrulatera regulati VABCD cu laturile
AB =12 cm si VA=10 cm. Punctul O este centrul bazei ABCD, iar punctele M, N, P si Q sunt
mijloacele segmentelor DC, VD, VA respectiv AB.

(2p) &) Demonstreaza cd dreapta ON este paraleld cu planul (VBC).

(3p) b) Calculeaza sinusul unghiului determinat de dreptele MN si PQ.

5 bMate.info.ro

¢ A profu’ de mate
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SIMULARE EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a
Anul scolar 2024 - 2025

A7) . Matematica
L te.me.I”O Decembrie 2024
. profu’ de inate BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a
punctajului total acordat pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al II-lea
e Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie
Zero puncte.

e Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
corespunzator.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari
partiale, in limitele punctajului indicat in barem.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| b) 5p
2. | b) o5p
3. | a) 5p
4. | ¢) 5p
5 | d) 5p
6. | b) 5p

SUBIECTUL al Il-lea (30 de puncte)
1. a) o5p
2. | d) o5p
3.]0) 5p
4. b) 5p
5.1 a) 5p
6. | b) 5p
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SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
1. | a) p—™ > numirul total de probleme
2 . 3 1p
s,: arezolvat 5 dinp= rlzgdln p
2 . 2 3 2 ..
s,;arezolvat = din p==-=-p=—=din
? 3 =35 PP
2 2 4 . 1p
sl+52=gp+§p:§p:>sl+32:80%d|np
b) s, —2r, :% din p 2P
1
%-p:50:> p=250 P
2. 15 2 1p
Q) x=33-22. -2 1242
) x=3V3- 7 V2
x:3\/§—\@+2\/§:>x:2\/§+2\/§ 1p
xy+6 (2\/§+2\/§)(2\/§—2\/§)+6 10
b) = = 1p
n+2 n+2 n+2
D Ne(mi2)oe(n+2)en,
n+2 1p
neN=>n>0=n+2>2=n+2¢{2,510} =ne{0,3,8}
3. la)a?=5+26, b2=7+26
1
az—b2+1:—1:(a2—b2+1)2024:1 P
1p
a’-b?+1=-1=(a’-b>+1)" =L —1<l:£<£:>(a2—b2+1)2024el
2 2 2
b) E(n) =(n®+16n+64)+(2n”+6n-80)+(n>~10n+25)—(4n’ —4n—15) 2p
E(n)=8-(2n+3)= E(n):8 1p
4 a) AB:6cm,BD:ABJ§:>BD:Gﬁcm,DO:%BD:Dozsﬁcm 1p
DO?/3 93
Avpoe =~ = Apoe = cm’ 1p
4 2
b) ADOE echilateral = EO:DO:%- BD —Rfmed_y ADEB — dreptunghic 2p
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Tn ADEB—R1£%_, «DBE =30",cos XDBE = BE ﬁ _BE — BE =36 cm sau Th P
BD' 2 642
Pitagora Tn triunghiul dreptunghic DEB
a) In AABC, H —ortocentru = AH L BC, DC L BC (din ip.) = AH || DC.Cum 1p
AH = DC = AHDC-paralelogram.

= AHAC = xHDC . Daca BHNAC ={B'} ,AHNBC ={A’}
In AAA'C = XHAC + £C =90" si in ABB'C = £HBC + XC =90" = xHAC = xHBC | 1p
= £HDC = xHBC
Sau
UU AAHB'~ ABHA'= XHAC = XHBC = XHDC = XHBC
b) BH L AC,HD|| AC(dina))=BH LHD 1p
Tn ABHD Th.med, HM =%BD siin ABCD Th.med. CM =%BD. 1p
= HM =CM = AHMC —isoscel. 1p
a) Cum NO este linie mijlocie n triunghiul VBD, rezulta ca dreptele NO si VB sunt 1p
paralele.
Din NO||VB, VB c (VBC) si NO & (VBC), deducem ca NO|| (VBC). 1p
b) Deoarece MN ||CV, PQ||VB, rezulta ca masura unghiului determinat de dreptele MN | 1p
s1 PQ este egald cu masura unghiului format de dreptele CV si VB.
Daca BE L CV,E eCV, atunci BE =9,6 cm.Fie VR L BC,R € BC . In triunghiul VRB 1p
BR <VR rezultd ca XVBR < xBVR si unghiul CVB este ascutit,

BE 1p

deci sin(<(MN,PQ))=sin(£(CV,VB))=sin(£CVB)= vg - 0%
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